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Prot. n. 5047                                                                            Cervignano del Friuli 02-09-2014   
Oggetto: nomina primo collaboratore del D.S. a.s. 2014/2015

Al docente Mario Toffoli
IL  DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il Decreto legislativo 30.3.2001 n. 165, art. 25, 5° comma;

VISTO l’art. 459 del DPR 297/94 commi 2 e 3; 

VISTO l'art. 34 del CCNL - scuola  del 29/11/2007;

VISTA la C.M. n. 41 del 15 luglio 2014 del MIUR, relativa a “ Anno Scolastico 2014/15 – adeguamento degli organici di diritto alle situazioni di fatto”;

CONSIDERATO che l’Istituto funziona con n. 57 classi;

ACCOLTA la richiesta dei due docenti collaboratori individuati dal Dirigente Scolastico di dividere le ore di esonero dall’insegnamento per lo svolgimento dell’incarico affidato;

VISTO il proprio decreto prot. n. 4484 C4 del 21/07/2014 con il quale nomina la S.V.  primo collaboratore del Dirigente Scolastico, per l’anno scolastico 2014/15, con il compito di svolgere, in caso di assenza o impedimento di quest’ultimo e della prof.ssa Giusi Capuano, tutte le attribuzioni di ordinaria amministrazione;
  DELEGA

in particolare  i seguenti incarichi:

· collaborare nell’organizzazione e coordinamento delle attività didattico-educative del POF, in particolare delle scuole dell’infanzia e primarie;

· coordinare, in collaborazione con l’Ufficio di Segreteria, l’attuazione del “Piano delle attività funzionali all’insegnamento”, in particolare  delle scuole dell’infanzia e primarie, curandone le convocazioni;

· curare la stesura dei verbali dei Collegi Docenti di settore scuole infanzia e primarie; 

· firmare atti di ordinaria amministrazione e corrispondenza in uscita, in assenza della prof.ssa Capuano;

· comunicare eventuali disservizi e quanto impedisca il regolare andamento delle lezioni;

· prendere decisioni autonome, in caso di effettiva necessità, per tutelare la sicurezza degli alunni e del personale, adottando misure idonee all’evento;

· partecipare ad iniziative, manifestazioni e a quanto richieda una rappresentanza di Istituto, in caso di impedimento del Dirigente Scolastico e della prof.ssa Capuano;

· formulare proposte migliorative per il buon funzionamento dell’Istituto.
· Essere referente e coordinatore del Progetto in rete “Ragazzi del Fiume” e “Friulano” ;

· Collaborare con l’Amministratore di Sistema;

· Offrire  collaborazione e supporto ai docenti  delle scuole dell’infanzia e primarie in ordine alla gestione ed utilizzo delle attrezzature informatiche dei plessi;

·  Offrire  collaborazione e supporto a tutti i docenti  nella pratica della didattica multimediale, anche in riferimento alle iniziative della rete “ Ragazzi del Fiume”; 

· Curare la gestione del sito dell’Istituto; 

· Gestire i laboratori di informatica dei vari plessi, in collaborazione  con la commissione tecnologie:

Il suindicato incarico sarà svolto con semiesonero dall’insegnamento ( n. 12 ore), congiuntamente con  la docente di Scuola Sec. 1° Grado Giusi Capuano.
Il compenso verrà comunicato dopo contrattazione con le RSU, tenuto conto delle ulteriori necessità di impegno orario e della responsabilità dell’incarico.
                                                              Il Dirigente Scolastico

                                                             Dott.ssa Tullia Trimarchi
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